
Хроника

Председник Кине Си Ђинпинг честитао је Владимиру Путину поновни избор за
председника Русије, пренели су данас кинески државни медији.

  

  

С друге стране Путин је на конференцији за новинаре након завршетка председничких
избора рекао да су односи између Русије и Кине стабилизирајући фактор у евроазијском
региону, пренела је Синхуа.

  

Према његовим речима, односи су се добро развили у претходне две деценије, веома су
стабилни и допуњују се.

  

"Најважније је поклапање државних интереса. То ствара веома добар тон за решавање
заједничких проблема у области међународних односа", рекао је председник Русије.
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Он је казао да је Кина веома активна у међународној арени и да постиже велики успех.

  

"Она има много пријатеља широм света", додао је.

  

Путин је изразио уверење да це билатерална сарадња наставити да јача у наредним
годинама.

  

Лидер Северне Кореје Ким Џонг Ун честитао Путину

  

Лидер Северне Кореје Ким Џонг Ун честитао је данас руском председнику Владимиру
Путину на победи на председничким изборима, објавила је севернокорејска новинска
агенција КЦНА.

  

Новинска агенција је известила да је Ким "послао честитке председнику Путину" и да ће
амбасадор Северне Кореје у Русији Шин Хонг-чул уручити честитку руском Министарству
спољних послова.
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  Два лидера су истакла вишеслојну сарадњу између две земље на прошлогодишњемсамиту Северне Кореје и Русије, где су, према наводима КЦНА, показали своје блискеодносе упркос забринутости међународне заједнице.  Владимир Путин је у недељу однео убедљиву победу на руским председничкимизборима, освојивши 87,34 одсто гласова на основу 98 одсто пребројаних гласова, чимеје добио пети мандат.  Честитка председника Ирана   И председник Ирана Ебрахим Раиси честитао је данас Владимиру Путину поновни изборза председника Русије, наведено је у саопштењу објављеном на Телеграм каналуамбасаде Ирана у Москви.  "Председник Исламске Републике Иран упутио је честитке поводом убедљиве победе наизборима и поновног избора Владимира Путина за председника Русије", наводи се усаопштењу, пренео је ТАС.  
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  Путин је имао телефонске разговоре са лидерима Азербејџана, Белорусије, Казахстана,Киргистана, Таџикистана и Узбекистана, саопштила је прес служба Кремља.  "Лидери су срдачно честитали Владимиру Путину убедљиву победу на председничкимизборима, посебно истакавши широку подршку јавности његовом спољнополитичкомкурсу и високој бирачкој активности на изборима, наводи се у саопштењу.  Они су му пожелели даљи успех у државним активностима, стоји у саопштењу.  Прес служба Кремља је навела да је током телефонских разговора такође било речи охитним питањима која се односе на билатералне односе и неким кључним глобалнимпитањима.  Палестински председник Абас честитао Путину на победи на изборима  Палестински председник Махмуд Абас честитао је данас Владимиру Путину на победина председничким изборима у Русији.  Абас је пожелео Путину успехе у обављању "узвишених задатака" који су му поверени иостваривању зацртаних циљева, наводи се у саопштењу палестинског председника,преноси агенција WАФА.  
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  Он је навео да је поносан на пријатељске односе који, како је истакао, спајају две земљеи два народа и исказао захвалност за подршку коју Русија пружа правима палестинскогнарода.  На изборима који су трајали три дана - од 15. до 17. марта, за Путина је гласало 87,3одсто бирача, показују подаци руске Централне изборне комисије на основу пребројаних99,94 одсто гласова.  Ердоган честитао Путину и још једном понудио посредовање у решавању сукоба саУкрајином  Турски председник Реџеп Тајип Ердоган честитао је данас свом руском колегиВладимиру Путину победу на председничким изборима и још једном понудио својепосредовање у мировним преговорима са Украјином, саопштио је његов кабинет.  Ердоган је у телефонском разговору са Путином изразио наду да ће бити настављенпозитиван развој односа између Турске и Русије и додао да је Турска спремна дапосредује у преговорима Украјине и Русије.  

  Турски председник од почетка руске инвазије на Украјину у фебруару 2022. одржаваодносе и са Украјином и са Русијом, а у више наврата је нудио посредовање или другуврсту помоћи за решавање сукоба између две земље које заједно са Турском деле Црноморе.  Ердоган је почетком марта примио украјинског председника Володимира Зеленског уИстанбулу и спремао се да дочека председника Путина 9. фебруара, пре него што јеруски председник отказао пут.  (Танјуг, Данас)  
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